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LÉTESÍTÉSI ENGEDÉLY-nek  

minősülő  
 

SZOLGÁLTATÓI SZAKVÉLEMÉNY 
 
 
a 53/2012. (III. 28.) Korm. Rendelet szerint bejelentés alapján megépíthető gázelosztó 
vezeték létesítéséhez 
 
Tárgy: Csongrád  , Szegedi út 4566/9. hrsz. ingatlanon lévő nyomásszabályzó állomás 

rekonstrukció terve. 
 
A tárgyi gázvezeték Kalor-Terv Kft. 1125 Budapest,  Schmiedl János GO-T 01-3508 által készített, 
 454/2018 .tervszámú, kiviteli tervdokumentációjával kapcsolatos szakvéleményünket az 
alábbiakban adjuk meg. 
 
Nyilvántartási szám: EJ-678/2018 
 
A tervben szereplő gázelosztó vezeték az 53/2012. (III. 28.) Korm. rendelet 3. melléklet alapján 
Bányakapitányság létesítési engedélye nélkül megépíthető, a beruházások általános rendje szerint. 
A kivitelezés megkezdésének időpontját a Bányafelügyeletre és Gázüzemünkhöz a munkakezdést 
megelőzően 8 nappal írásban kell bejelenteni. 
 

A kivitelezést olyan gazdasági társaság, vagy vállalkozó végezheti, akinek szerződése van az elosztói 
engedélyessel (NKM Észak-Dél Földgázhálózati Zrt. 6724 Szeged, Pulcz u. 44. sz.). Az építést a 
191/2009. (IX.15.) Korm. rendeletben meghatározott szakképzettségű ellenőrnek kell felügyelni. 
 

Felhívjuk a kivitelező figyelmét, hogy a 266/2013. (VII 11.) Korm. számú rendelet „az építésügyi és 
az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről” jogszabály betartására. 
 

Társaságunk csak olyan gázelosztó vezeték üzembe helyezéséhez járul hozzá, melynek geodéziai 
bemérési dokumentációját arra jogosult vállalkozó elkészítette. 
 

A kivitelezés során a felülvizsgált tervtől eltérni nem szabad. Amennyiben mégis szükséges, akkor 
csak a tervező által módosított terv alapján, hozzájárulásunk után végezhető el a munka. A 
kivitelezés során be kell tartani a közművek és szakhatóságok nyilatkozataiban előírtakat. 
 

A gázelosztó vezeték műszaki-biztonsági felülvizsgálatára és nyomáspróbájára, műszaki átadási 
eljárására gázüzemünk képviselőjét és az érintett közműveket, szakhatóságokat írásban meg kell 
hívni. 

 

A megépült gázvezeték üzemeltetője az 2008. évi XL. Törvény értelmében a NKM Észak-Dél 
Földgázhálózati Zrt. 6724 Szeged, Pulcz utca 44. sz. mint a Magyar Energia Hivatal által kijelölt 
elosztói engedélyes. 
Szolgáltatói szakvéleményünk két évig érvényes. Amennyiben a kivitelezés ez idő alatt nem 
fejeződik be, a tervet korszerűsítés után újbóli felülvizsgálatra kell benyújtani Gázüzemünkre.  
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A szolgáltatói szakvélemény nem mentesíti a kivitelezőt az egyéb jogszabályokban előírt 
kötelezettségek teljesítése alól. 
 
Egyéb előírások: 
 

A nyomásszabályzó állomás GÁZGÉP KB0-2-J*-45-00-11 típusú tervezési nyomás (DP) 6 bar, 
bemenő üzemi nyomás (MOP) 6 bar, kimenő nyomás 3 bar, maximális teljesítmény 3000 Nm3/h,  
nyomásszabályzó típusa CityFlow 80, lefúvató típusa: KBD C3/D1, mérete DN 25. 
A nagyközépnyomású (6 bar)DN 250 acél 6 m gázelosztó vezeték. 
 

A középnyomású (4 bar)DN 300 acél 6 m gázelosztó vezeték. 
 

A gázvezeték biztonsági övezete a 80/2005. (X. 11.) GKM rendelet szerint a nagyközényomású 
vezetékre 5(2,5) - 5(2,5) megközelített épület hiányában 2-2  méter, a középnyomású vezetékre 
4(2) - 4(2) megközelített épület hiányában 2-2  méter. 
A vezeték építésekor, valamint a nyomáspróbák alkalmával NKM Észak-Dél Földgázhálózati Zrt. 
T-01 sz. technológiai utasítás előírásai szerint kell eljárni. 
Az 1993. évi XLVIII. törvény végrehajtásáról szóló 203/1998. (XII. 19.) Korm. rendelet 19/A § és 
19/B § alapján az elosztóvezeték és leágazóvezeték szélső alkotóitól számított 1-1 méteres 
övezetben szilárd útburkolat-bontás kivételével - gépi földmunka  nem végezhető!  
A gázvezeték műtárgyait, valamint az egyes épületekhez történő leágazások helyét az épület falára, 
kerítésre felszerelt "G" jelű jelzőtáblával kell jelölni, a műtárgy v. leágazás táblától mért oldal és 
merőleges irányú távolságának meghatározásával. 
A Kulturális Örökségvédelemről és a közműegyeztetésekről a tervezői nyilatkozat alapján. 
A 80/2005. (X. 11.) GKM rendelet VII. Fejezet 1.4. pontja értelmében a műszaki felülvizsgálatra a 
kivitelezőnek a gázvezetékek geodéziai bemérését el kell végezni. 
A bemérés elvégzéséig a munkaárkot betemetni nem szabad. 
 

A munkakezdést Gázüzemünk képviselőjének engedélye alapján lehet elkezdeni. 
Tervdokumentáció a szolgáltatói, biztonságtechnikai szempontoknak megfelel. 
Levelünkben foglaltak figyelembevételével a kivitelezéshez hozzájárulunk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Borsodiné Miskó Mária Farsang Ferenc 

 Gázüzem vezető üzemegység vezető 
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